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Aufgabe 1

Bestimmen Sie mit Hilfe des Satzes von Green das Integral
j{ (zy? — 2x)dz + (z — e¥)dy,
aB
wobei B der Bereich ist, der von den Kurven y = z + 2 und y = z? eingeschlossen wird.

Aufgabe 2
Berechnen Sie mit Hilfe des Satzes von Green das Integral

?{ yidz + z?ydy,
8B
wobei B der Bereich ist, der durch die Geraden y =0, y =4 + z und y = 4 — z berandet ist.

Aufgabe 3
Verwenden Sie den Satz von Green zur Berechnung des Integrals

]{ (3z3y + zy®)dz + 2dy;
c

hierbei ist C der Rand des Bereiches {(z,y) € R?: 0 < y < z,7% + % < 4}.

Aufgabe 4
Berechnen Sie mit Hilfe des Satzes von Stokes das Integral

//(VXF)'ﬁdA mit F(z,y,2) = (22 + 2,z — y, yz),
s

wobei S eine Flache ist, die von
Criy=4—-2%-2<2<2,2=0 und Cg:z:4—3:2,—2§1:§2,y=0

berandet wird.

Aufgabg 5
Es sei V(z,y,2) = (2, —2,y) und S eine Fliche, die durch die Kurve
2cost
C:Z(t) = 2sint ., 0<t<2m,
sint cost

berandet ist. Berechnen Sie das Integral [[4(V x V) - fidA.
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